

第 9 天：聖殿 (The House)

王住在自己宮中，耶和華使他安靖，不被四圍的仇敵擾亂。那時，王對先知拿單說：“看哪，我住在香柏木的宮中，神的約櫃反在幔子裡。”拿單對王說：“你可以照你的心意而行，因為耶和華與你同在。”當夜耶和華的話臨到拿單說：“你去告訴我僕人大衛說：‘耶和華如此說：你豈可建造殿宇給我居住呢？……（撒下 7:1-5）’“‘我必使你安靖，不被一切仇敵擾亂，並且我耶和華應許你，必為你建立家室。你壽數滿足、與你列祖同睡的時候，我必使你的後裔接續你的位，我也必堅定他的國。他必為我的名建造殿宇，我必堅定他的國位，直到永遠。我要作他的父，他要作我的子；他若犯了罪，我必用人的杖責打他，用人的鞭責罰他。但我的慈愛仍不離開他，像離開在你面前所廢棄的掃羅一樣。你的家和你的國必在我（注：原文作“你”）面前永遠堅立。你的國位也必堅定，直到永遠。’”拿單就按這一切話，照這默示，告訴大衛。（7:11b-17）

大衛王，住在他香柏木的宮中，心中渴想為神的約櫃建造殿宇。然而主的話借著先知拿單告訴大衛，主不要大衛為祂建造殿宇，主卻要為大衛建立家室，最終那一位將“坐在寶座上直到永遠”。

神很顯然地不僅僅應許讓大衛的後裔接續國位，以紀念大衛（許多宗教的共同信念認為後裔被視為我們生命的延續）。神是應許從大衛的後裔中將高舉祂自己的兒子，就是要背負我們的罪孽，為我們受鞭傷的那位。

這就是神！我們將“尊崇神”的“宏偉計畫”獻給祂，神竟以完全反直覺的計畫來反駁我們，就是神借著成為“大君王”和“我們罪的替代者”而得榮耀的計畫。

感謝神，祂理解我們的心，並修正我們的計畫和禱告，以至於這些是遠超我們所敢祈求或想像的。禱告、禱告、再禱告，到達你異象和信心之極限，然後為神預備好做更美更大之事。

禱告：

哦、主，祢是全能和信實的神。願祢的公義、公平、慈愛和信實行在我們前面。允許我們行在祢面光之中，終日因祢的名而歡喜。提醒我們紀念祢與大衛的約，以及祢如何以十字架的木頭建立了祢的寶座，直到萬代。奉基督的名，阿們！